
ア、はい　　　　　　イ、いいえ

ア、大変よい　　イ、よい　　ウ、それほどよいとは思わない　　エ、悪い

ア、大変感じる　イ、まあまあ感じる　ウ、それほど感じない　エ、全く感じない

ア、勉強のしかた（　　）　　　　イ、高校生活のようす（　　）　

ウ、部活動のようす（　　）　　　エ、大学等の目標の持ち方（　　）　

オ、その他「　　　　　　　　　　　　　　　」（　　）

④       この制度によって先輩から新入生に主に教えて欲しいものは何ですか？優先順位を１～
５の数字で示してください。※　①で（イ）と答えた方もお答えください。

⑤　ご意見、ご感想をご自由にお書きください。

差し支えなければ、お名前をご記入ください。　　（　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アンケートにご協力有難うございました。

「チューター制度」に関するアンケート（保護者用）

　本校では、新入生に一日も早く東高での生活に慣れてもらうために「チューター制
度」を実施しています。これは、先輩の２、３年生が新入生へのアシストを行い、早い
時期から自己実現に向けた行動ができるようにし、また新入生のみならずチューター自
身も成長させようとの考えから始まりました。
　そこで、この制度による活動のうち、子どもさんから聞かれたことなどについて、保
護者の皆様のご意見、ご感想を聞かせていただきたいと思います。以下の質問に○印で
答えていただき、ご意見、ご感想等をご遠慮なく書いていただければと思います。

（なお、生徒のみなさんには後日生徒用のアンケートを実施いたします。）

①     この制度が行なわれていることをご存知でしたか。

②　この制度に対してどのような印象をお持ちですか。
※　①で（イ）と答えた方もお答えください。

③　この制度が入学直前・直後のお子さんにとって実際に有効なアシストになっていると感
じますか。　※　①で（イ）と答えた方もお答えください。


